

Vec: Oznámenie regulovaných informácií k 8.4.2020

Spoločnosť JOJ Media House, a. s., IČO: 45 920 206, so sídlom: Brečtanová 1, Bratislava 831 01, Slovenská republika, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č. 5141/B je emitentom dlhopisov (ďalej len „Spoločnosť“) s emisnými podmienkami uvedenými v prospekte DLHOPIS JMH 5,30/2023, ISIN SK4120014390 a v prospekte DLHOPIS JOJ MEDIA HOUSE 2021, ISIN SK4120011222 séria 1 (ďalej len “Dlhopisy”).


Spoločnosť sa rozhodla vydať toto prehlásenie pre investorov do Dlhopisov v súvislosti s aktuálnou situáciou ohľadom pandémie koronavírusu COVID-19. Spoločnosť pôsobí v mediálnom sektore, ktorý bol vypuknutím COVID-19 ovplyvnený nepriamo, činnosť Spoločnosti nebola prerušená. Za prvý kvartál 2020 očakávame relatívne stabilné výnosy, ale v ďalších mesiacoch je predpoklad, že spomalenie ekonomiky bude mať negatívny vplyv aj na investície do nákupu reklamného priestoru.

Na základe verejne dostupných informácií ku dňu vydania tohto prehlásenia vedenie Spoločnosti zvažilo potenciálny vývoj nákazy a jeho očakávaný dopad na Spoločnosť a hospodárske prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, vrátane opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou a vládami iných krajín, v ktorých sa nachádzajú naše dcérske spoločnosti.

V záujme zabezpečenia nepretržitej prevádzky a udržania likvidity Spoločnosti, zaviedlo vedenie Spoločnosti niekoľko opatrení, medzi ktoré patria najmä:

- zavedenie práce z domu pre významnú skupinu administratívnych zamestnancov, ako aj zamestnancov v oddeleniach predaja a obstarávania;
- prispôsobenie rozsahu činnosti Spoločnosti s cieľom reagovať na možné zníženie dopytu po službách ponúkaných Spoločnosťou;
- zníženie kapitálových výdavkov na obdobie nasledujúcich 12 mesiacov;
- inicializovanie procesu rozširovania existujúcich a zabezpečovania dodatočných úverových rámcov.

Na základe aktuálne verejne dostupných informácií, aktuálne dosahovaných výsledkov Spoločnosti, ako i vzhľadom na kroky podniknuté vedením Spoločnosti, nepredpokladáme okamžitý a významne nepriaznivý vplyv prepuknutia COVID - 19 na Spoločnosť, jej prevádzku, finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. Nemôžeme však vylúčiť možnosť, že predĺženie obmedzeného režimu, stupňovanie závažnosti takýchto opatrení alebo následný nepriaznivý vplyv takýchto opatrení na hospodárske prostredie, v ktorom pôsobíme, nebude mať nepriaznivý vplyv na Spoločnosť a jej finančnú situáciu a prevádzkové výsledky. Situáciu naďalej pozorne sledujeme a budeme reagovať s cieľom zmierniť dopad takýchto udalostí a okolností, keď nastanú. K dátumu tohto oznámenia Spoločnosť neočakáva, že by vyššie uvedené skutočnosti mali negatívne ovplyvniť jeho schopnosť plniť záväzky vyplývajúce z Dlhopisov.



Mgr. Richard Flimel
Predseda predstavenstva